@ Saeco.

Edizione N°0

Emessa il 13.07.'04

mrernationarcroue MOBILETTO BASE SG 200

E020.028.01
2028.000.84A MOBILETTO BASE SG 200 TAVOLA 01 di 01
Rif. Codice Denominazione Versioni Rif. Codice Denominazione Versioni
1 1813.086 Piastra Serratura
2 1813.137 Scarpetta Serratura Mobiletto
3 1813.141 Supporto Imbuto
4 1813.163 Squadretta Per Fondi
5 1813.181 Ass.Convogliatore Pastiglie Puntato
6 2028.601 Cablaggio X Micro Scarico
7 9111.124.050 Tanica Per Liquidi Scarico Nera
8 9111.130 Galleggiante X Livello Scarico
9 9111.147 Contrappeso Per Galleggiante
10 9111.148 Anello Elastico Per Galleggiante
11 9111.446.050 Imbuto Per Vaschetta Mixer
12 9111667 Catenella X Livello Scarico L=120 Mm
13 9974.026 Tubo Pvc 12X18 L.360 Mm
14 NE05.041 Microinterruttore
15 NF11.002 Fascetta Rta Art. 5203
16  NF11.076 Fermacavo Fast Art.000318.01.11
17 NV01.002 Piedino D.34 H.35 Con Dado M10
18 NV01.009 Gommino Paracolpi
19 NV01.010 Piedino Ad Espansione (Richco)
20 NV02.249 Serratura Meroni 3351 L.21Mm
21 NV04.009 Bacinella Quadrata 33X33X15
22 NV99.012 Fascetta Stringitubo D=10-16
23 U005.001 Vite Te M6,0X16 Uni 5739 Znp
24 U043.023 Vite Tcbc M3X18 Uni7687 Znp
25 U109.011 Vite Aut.Tcb 3.9X9.5 Din 7981 C Nik
26 U111.005 Vite Aut. Tsp 3.9X9.5 Din 7982 C Nik
27 U208.006 Rosetta Dentellata 6.4X11
28 U302.004 Dado Esagonale M6 Uni5588 Znp
29 U324.005 Dado M3 Flangiato Base Dentellata




